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Το νέο MINI – η εξέλιξη ενός θρύλου. 
 
Μία επιτυχημένη ιστορία άνω των 50 χρόνων μπαίνει σε 
νέα διάσταση. 
 
 

Μόναχο. Με εφόδια τη μοναδική σχεδίαση και τη γνήσια οδηγική απόλαυση, ο 

πρώτος εκπρόσωπος του κλασικού Mini έφερε την επανάσταση στην αγορά του 

αυτοκινήτου μπαίνοντας στη μάχη το 1959.  Στη συνέχεια, το 2001, εμφανίστηκε 

το νέο ΜΙΝΙ το οποίο εντάχθηκε στο BMW Group με σκοπό να οδηγήσει την 

premium ‘μικρή’ κατηγορία στη νέα χιλιετία. Τώρα, το ΜΙΝΙ προτίθεται να 

εγκαινιάσει και πάλι νέα πρότυπα, με την τελευταία εκδοχή του θρυλικού 

αυτοκινήτου που αποκαλύφθηκε στις 18 Νοεμβρίου 2013.     

 

Το νέο MINI είναι πάνω απ’ όλα απολυτα αντιπροσωπευτικό MINI: η επιτομή του 

μοντέλου μέσα από μία σύγχρονη αισθητική ερμηνεία. Απευθυνόμενο σε άτομα 

τα οποία θέλουν να ξεχωρίζουν, μεταφέρει τις διάσημες φόρμες του κλασικού 

Mini από το 1959 στο σήμερα και βγαίνει στην αυτοκινητιστική σκηνή με 

μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και ωριμότητα από ποτέ.  «Η νέα γενιά MINI 

πετυχαίνει την τέλεια ισορροπία μεταξύ κληρονομιάς MINI, προηγμένων 

σχεδιαστικών φορμών και καινοτομιών» σχολιάζει ο Anders Warming, 

Επικεφαλής του MINI Design.  

 

Εξωτερικό: χαρακτηριστικές αναλογίες, εντυπωσιακές γραμμές, 

τονισμένες λεπτομέρειες.  

Εκ πρώτης όψεως, το νέο MINI δείχνει μία γνώριμη φιγούρα. Οι κομψές 

αναλογίες, οι κοντοί πρόβολοι και το γνώριμο ‘στήσιμο πάνω στους 

τροχούς’ υποδηλώνουν την ευελιξία MINI. Παρατηρώντας το όμως από πιο 

κοντά, το νέο MINI προδίδει μία εκτενή αισθητική ανανέωση. Η νέα γενιά 

προσδίδει στα κλασικά, θρυλικά χαρακτηριστικά του αυτοκινήτου ακόμα 

μεγαλύτερη ακρίβεια και φινέτσα. Θέλοντας να τονίσουν την ιδιαίτερη φόρμα 

της εξαγωνικής μάσκας, οι σχεδιαστές την προσδιορίζουν για πρώτη φορά με ένα 

μονοκόμματο χρωμιωμένο πλαίσιο. 

 

Η σχεδίαση φώτων είναι ομοίως νέας φιλοσοφίας. Με νέα γραφικά και σαφή 

διάταξη των εσωτερικών εξαρτημάτων,  οι προβολείς και τα πίσω φώτα τονίζουν 

την ωριμότερη εμφάνιση του νέου MINI. Τα τραπεζοειδή πίσω φώτα του 

προηγούμενου μοντέλου είναι τώρα μεγαλύτερα και πιο επιβλητικά και μοιάζουν 

περισσότερο με στρογγυλοποιημένα παραλληλόγραμμα σχήματα.  

Όπως πριν, πλαισιώνονται από χρωμιωμένους δακτυλίους και τώρα εκτείνονται 

μέσα στο κάλυμμα του χώρου αποσκευών.  
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Τοποθετημένα στα εξωτερικά άκρα του αυτοκινήτου, τα πίσω φώτα επίσης 

δίνουν έμφαση στις σπορ γραμμές του νέου MINI. Το νέο μοντέλο είναι το πρώτο 

αυτοκίνητο στην κατηγορία που διατίθεται προαιρετικά με προβολείς LED.   

Τα στοιχεία ταυτότητας τονίζονται περισσότερο από ποτέ. Πρόσθετες πτυχές 

ακολουθούν τις γραμμές των προβολέων, των θόλων των τροχών και των πίσω 

φώτων στο πλάι, χαρίζοντας πιο εντυπωσιακό και σύγχρονο στυλ. Μία σειρά 

κομψών διακοσμητικών αντανακλά τον πιο ώριμο χαρακτήρα του νέου MINI. Για 

παράδειγμα, μία σφηνοειδής γραμμή σχήματος βέλους ανανεώνει το σχήμα των 

μονάδων φλας. Στοιχεία χρωμίου στη μάσκα, τα φώτα και τις λαβές θυρών 

οδηγούν το βλέμμα σε χαρακτηριστικά σχεδιαστικά στοιχεία ΜΙΝΙ, ενώ το 

προαιρετικό πακέτο Chrome χαρίζει μία έξτρα νότα πολυτέλειας στο εξωτερικό.  

 
Οι αναλογίες της νέας γενιάς παραμένουν αδιαμφισβήτητα MINI. Αν και έχει 

μεγαλώσει κατά 10 cm στην τελευταία εκδοχή του, ο λόγος διαστάσεων 

παραμένει σταθερός. Κοντοί πρόβολοι σε συνδυασμό με τα φώτα που 

εκτείνονται στα εμπρός και πίσω πλευρά του αυτοκινήτου συνθέτουν την εικόνα 

ενός μικρού και ευέλικτου μοντέλου παρά τις μεγαλύτερες εξωτερικές 

διαστάσεις, όπως επιβάλλει η compact σχεδιαστική φιλοσοφία MINI. Οι 

σχεδιαστές έχουν δώσει περισσότερο ‘σφρίγος’ στη ζωηρή, σπορ εμφάνιση του 

αυτοκινήτου μεταφέροντας τη μάσκα όσο το δυνατόν πιο πίσω, προς τους 

εμπρός τροχούς.   

 
Ανάμεσα στα χαρακτηριστικά που σχεδιάστηκαν για να αναδείξουν τη δυναμική 

εμφάνιση του αυτοκινήτου είναι η βελτιωμένη ροή των γραμμών του. Αυτό το 

στοιχείο είναι ορατό στα νέα πλευρικά τμήματα που τώρα αποπνέουν ακόμα 

περισσότερο δυναμισμό και νεύρο. Επιπλέον καθώς η φόρμα των παραθύρων 

λεπταίνει προς τα πίσω, διαμορφώνει ένα δυναμικό, σφηνοειδές προφίλ που 

δείχνει το νέο MINI έτοιμο να εφορμήσει. 

Η ελαφρώς καθοδική κεκλιμένη γραμμή οροφής ερμηνεύεται οπτικά σαν μία 

δύναμη που ωθεί  αυτοκίνητο προς τα εμπρός πριν καν κινηθεί. Η γραμμή 

οροφής είναι πιο ουσιαστική από πριν και συνεχίζει την καμπύλη του παρμπρίζ, 

φέρνοντας τον οδηγό στο οπτικό κέντρο του νέου MINI. Ταυτόχρονα, η οροφή 

μοιάζει να αιωρείται πάνω από το αυτοκίνητο, τονίζοντας το χαρακτηριστικό 

διαχωρισμό MINI σε τρία τμήματα: αμάξωμα, κρυστάλλινες επιφάνειες, οροφή.  

 
Ανάμεσα στα στοιχεία που συμβάλλουν στη δυναμική εμφάνιση του αυτοκινήτου 

όπως αγκαλιάζει στο δρόμο είναι οι προτεταμένοι θόλοι των τροχών. Για ακόμα 

πιο σπορ και σφριγηλό στυλ, όλα τα σχεδιαστικά στοιχεία του τελευταίου ΜΙΝΙ – 

όπως τα πίσω φώτα – είναι τοποθετημένα κοντά στα εξωτερικά άκρα. 

 

Εσωτερικό: καινοτόμα νέα χαρακτηριστικά, αυθεντικότητα στις 

λεπτομέρειες.  

Το νέο MINI παραμένει πιστό στις αρχές του και επινοεί δημιουργικές και 

καινοτόμες λύσεις για την επίτευξη μέγιστης ευελιξίας και ευρυχωρίας παρά τις 

μικρές εξωτερικές διαστάσεις του. Όμως ένα MINI δεν θα ήταν πραγματικό MINI 

εάν δεν επαναπροσδιοριζόταν συνεχώς.  
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Πραγματικά, για πρώτη φορά όλες οι ενδείξεις που έχουν σχέση με την οδήγηση 

όπως το ταχύμετρο και ο δείκτης καυσίμου, είναι συγκεντρωμένες σε ένα νέο 

πίνακα οργάνων τοποθετημένο μπροστά από τον οδηγό στην κολόνα του 

τιμονιού, στο πεδίο ορατότητάς του.  

 

Δεν υπάρχει Centre Speedo με την κλασική έννοια. Το στρογγυλό κεντρικό 

όργανο παραμένει αλλά δεν περιέχει πλέον αναλογικό ταχύμετρο. Αντί αυτού 

έχει οθόνη γραφικών ενδείξεων που προβάλλει διάφορες λειτουργίες, όπως των 

συστημάτων πλοήγησης & ψυχαγωγίας και λοιπού εξοπλισμού infotainment. Μία 

νέα διεπαφή και ένας διαδραστικός δακτύλιος ενδείξεων LED συμβάλλουν στη 

δημιουργία μιας ξεχωριστής εμπειρίας για τον οδηγό. Οι διακόπτες των 

ηλεκτρικών παραθύρων και το χειρόφρενο βρίσκονται τώρα σε θέση 

ευκολότερης πρόσβασης. Οι χρωμιωμένοι διθέσιοι διακόπτες των παραθύρων 

ενσωματώνονται στα υποβραχιόνια για μεγαλύτερη ευχρηστία. Το χειρόφρενο 

είναι τοποθετημένο εργονομικά στην αριστερή πλευρά της ανασχεδιασμένης 

κεντρικής κονσόλας.  

 

Επίσης, ολοκαίνουργια είναι η προαιρετική Head Up Display. Αυτό το σύστημα 

χρησιμοποιεί  μία οθόνη πολλαπλών ενδείξεων για την προβολή πληροφοριών 

όπως ταχύτητα και οδηγίες πλοήγησης στο πεδίο ορατότητας του οδηγού. Η 

εικόνα μοιάζει να αιωρείται ‘πάνω από το καπό’. Το πλεονέκτημα είναι ότι η 

προσοχή του οδηγού δεν διασπάται από το δρόμο αλλάζοντας συνεχώς το 

σημείο εστίασης. 

Η οριζόντια έμφαση των σύγχρονων ταμπλό δημιουργεί μία μοναδική αίσθηση  

ευρυχωρίας. Οι επιφάνειες είναι πιο ανάγλυφες και ορίζονται με μεγαλύτερη 

αισθητική ακρίβεια. Το πάνω κάλυμμα του ταμπλό δημιουργεί την εντύπωση μιας 

‘αιωρούμενης’ επιφάνειας πάνω από τα όργανα τα οποία και οριοθετεί. Το 

κεντρικό όργανο και οι στρογγυλοί εξωτερικοί αεραγωγοί εξέχουν από το ταμπλό 

στο γνωστό τρισδιάστατο στυλ MINI. Ταυτόχρονα, οι αεραγωγοί δημιουργούν μια 

κομψή οπτική μετάβαση από το cockpit στις επενδύσεις θυρών, όπου το σχήμα 

τους καταλήγει σε ‘έλλειψη’. Οι αεραγωγοί δεξιά και αριστερά το κεντρικού 

οργάνου δείχνουν πιο ‘σοβαροί’ και φέρουν οριζόντιες και κάθετες γρίλιες. 

Ατμοσφαιρικός Φωτισμός Περιβάλλοντος συντελεί στην αυξημένη αίσθηση 

ευρυχωρίας της καμπίνας και τονίζει την ξεχωριστή σχεδίαση των θυρών.  

Τα πίσω καθίσματα έχουν επίσης ανασχεδιαστεί πλήρως για τη νέα γενιά του 

μοντέλου. Το νέο αυτοκίνητο έχει σαφή διάταξη τεσσάρων καθισμάτων, και η 

φιλοσοφία ατομικότητας των πίσω καθισμάτων γίνεται άμεσα αντιληπτή. 

Πραγματικά, τα πίσω καθίσματα συνεχίζουν το σπορ θέμα και την ωριμότητα του 

MINI στο πίσω τμήμα του αυτοκινήτου. Η πλευρική στήριξη των καθισμάτων 

προάγει τη σπορ οδήγηση, δημιουργώντας τη γνώριμη αγωνιστική αίσθηση και για 

τους πίσω επιβάτες. 

 

Φιλοσοφία χρωμάτων και υλικών: μέγιστες δυνατότητες 

εξατομίκευσης.  

 
Όλοι οι οδηγοί MINI έχουν το δικό τους στυλ. Γι’ αυτό, το νέο MINI προσφέρει 

μέγιστες επιλογές εξατομίκευσης.  



 MINI 
Corporate Communications  

Πολλές και ασυνήθιστες προτάσεις εμπλουτίζουν με φρέσκιες πινελιές τη γνωστή 

γκάμα χρωμάτων και υλικών ΜΙΝΙ επιτρέποντας στους πελάτες να δημιουργούν 

το απόλυτα προσωπικό τους ΜΙΝΙ.  

 

Για παράδειγμα, 12 εξωτερικές αποχρώσεις ικανοποιούν μία μεγάλη ποικιλία 

αισθητικών απαιτήσεων – από εντυπωσιακές μέχρι σπορ και κομψές. Οι πέντε 

νέες αποχρώσεις Volcanic Orange, Moonwalk Grey, Blazing Red, Deep Blue 

and Electric Blue πλαισιώνουν το γνώριμο χρωματολόγιο MINI και προσθέτουν 

συναρπαστικές νέες επιλογές.  

Επιπλέον, πέντε Colour Lines διευρύνουν τις προοπτικές εξατομίκευσης 

εσωτερικού του MINI. Όσοι επιθυμούν να προσδώσουν απόλυτα ατομικό 

χαρακτήρα στο αυτοκίνητό τους μπορούν να επιλέξουν από 10 σχέδια 

καλυμμάτων καθισμάτων και άλλες προαιρετικές επενδύσεις.  

 

Τα δύο νέα θέματα χρωμάτων και υλικών – “Off-White” και “Dark Cottonwood” – 

που διατίθενται στο πλαίσιο πακέτων εσωτερικού στυλ MINI Yours 

προσφέρουν αποκλειστικές προτάσεις εξοπλισμού που υπογραμμίζουν τον 

ατομικό χαρακτήρα του MINI. 

-Τέλος Δελτίου Τύπου- 

Το BMW Group  

 

Το BMW Group είναι από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον 

κόσμο με τις μάρκες BMW, MINI και Rolls-Royce . Σαν μία παγκόσμια εταιρία, το BMW Group λειτουργεί 28 

μονάδες παραγωγής σε 13 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες.  

 

Το οικονομικό έτος 2012, το BMW Group πούλησε 1.85 εκατομμύρια αυτοκίνητα και πάνω από 117,000 

μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το 2011 ήταν 7.38 δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα 

που ανήλθαν στα 68.82 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2011, η εταιρία είχε παγκόσμιο έμψυχο 

δυναμικό περίπου 100,000  ατόμων. 
 

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και υπεύθυνη δράση. Ως 

εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική και κοινωνική βιωσιμότητα σε όλη την αλυσίδα αξιών, 

ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή δέσμευση για τη διατήρηση των φυσικών πόρων, στο πλαίσιο 

της στρατηγικής της. Σαν επιστέγασμα των προσπαθειών του, το BMW Group κατέχει την πρώτη θέση στη 

βιομηχανία, στους Δείκτες Βιωσιμότητας Dow Jones τα τελευταία οχτώ χρόνια. 

 

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
 

BMW Group Hellas  

Βιβή Δαλάκου 

Corporate Communications 

 Τηλέφωνο: +30 2109118151 

Fax: +30 210 9118007 
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